



## Editio ONTA

představuje

### Jacques Féréol Mazas: Études spéciales op. 36/1 s dokomponovaným druhým hlasem Josefa Micky

Publikace obsahuje partituru, party I. a II. houslí  
a kompletní nahrávku na CD v podání houslistů Josefa Suka,  
Ondřeje Lébra, Markéty Janouškové, Marie Mátlové,  
Lenky Matějákové a Jana Mráčka.

Více se dozvíte na [www.editio-onta.com](http://www.editio-onta.com)

Objednávat můžete na adrese:

Taťána Klánská

Editio ONTA, Na Výtoni 10, Praha 2

GSM: +420 608982995

nebo prostřednictvím: [editio.onta@tanjaclassic.com](mailto:editio.onta@tanjaclassic.com)

Zaváděcí cena celého kompletu:

495,- Kč (bez poštovného a balného).

Zásilku zašleme na dobírku.

Slavné Etudy op. 36/1 francouzského skladatele, houslisty a pedagoga Jacquese Féréola Mazase (1782–1849) oslovují již po léta mnoho generací mladých houslistů. Přispívají nejen ke zpestření jejich studia, ale i ke příjemnějšímu rozvoje technické a výrazové úrovně. Líbivá melodika těchto etud navíc podporuje vývin jejich hudebního citění. Základním obsahem našeho projektu bylo umožnit vznik a rozšíření tohoto mistrně komponovaného hudebního díla s dokomponovaným druhým hlasem významného českého houslového pedagoga, profesora Pražské konzervatoře PhDr. Josefa Micky.

V této formě slouží etudy jako průprava ke komorní hře, napomáhá harmonickému hudebnímu citění a fantazii. Druhý hlas, který PhDr. Josef Micka (1903–1993) dokomponoval v druhé polovině 20. století, existoval do roku 2007 pouze v rukopisné podobě.

Světověznámý český houslista Mistr Josef Suk dílo pozitivně ohodnotil a nad naším projektem převzal osobní záštitu.

Projekt vyjádřil mimo jiné také podporu prof. Ivan Ženatý. Konzultován byl také s dcerou Dr. Micky Magdalenou Mickovou.

Jsme rádi, že můžeme tuto publikaci, která obsahuje partituru, jednotlivé party a kompletní nahrávku na dvou CD nabídnout nejširší hudební veřejnosti.

Část výtěžku z prodeje této hudebniny bude věnována ve prospěch o. s. Centrum pro všechny, které pečuje o postižené děti, [www.centrumprovsechny.cz](http://www.centrumprovsechny.cz). Patronem je pan Ondřej Lébr.

Děkujeme všem podporovatelům a partnerům projektu:



Notářský úřad Hofmann & Hofmannová



Nadační fond Antonína Dvořáka  
pro mladé interprety

ADK-Prague

